



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Pintadas

1

Terça-feira • 18 de Agosto de 2020 • Ano IV • Nº 1003

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Pintadas publica:

- Errata Termo de Homologação de Processo Licitatório PP 026/2020, publicado na edição Nº 981/2020 do dia 05 de agosto de 2020.

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINTADAS

*Rua Sete de Setembro nº. 44 – CEP 44610 – 000 Centro Pintadas – Ba.
CNPJ 13.896.725/0001 – 51 Tel: 75 3693-2301 – Fax: 75 3693-2196*



ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO PP 026/2020

A Prefeitura Municipal de Pintadas, através do seu Pregoeiro, designado pelo Decreto N.º 031/2018, torna público ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO PP 026/2020, publicado na edição N.º 981/2020 do dia 05 de agosto de 2020.

Onde se Lê: R BASTOS DE ALMEIDA - ME

Que se leia: VENUS COMERCIO DE UTILIDADES LTDA- ME

Pintadas, em 05 de AGOSTO de 2020

Zildomar Rodrigues dos Reis
Pregoeiro